

#### Слайд 1

Ночь. Темнота. Монастырь с зелёной крышей, красными стенами, белыми окнами в красный рисунок с линиями. Рядом крыша другого здания, немного выше чем первое. Монастырь построен в стиле Сыхэюань - тип традиционной китайской застройки, при котором четыре здания помещаются фасадами внутрь по сторонам прямоугольного двора.

#### Слайд 2

Терраса одного из дома монастыря. По ее краям белые лампы, прикрепленные к красному дереву на белых стенах. Терраса ведет к светлому коридору.

#### Слайд 3

Из окна террасы виден ещё один, такой же дом: зелёная крыша, белая середина стен и висящие на них белые фонари на балках из красного дерева. Также терраса, ограждена забором и каменные ступени, спускающиеся к зелёной траве.

#### Слайд 4

С одной стороны монастыря подходят две неизвестные личности, похожи на ниндзя или может на шпионов. Одеты они в черное кимоно и черную повязку, скрывающие все, кроме их глаз.

#### Слайд 5

Один из шпионов присев, склонив ногу в колени и поставив руки по краям. На его руках белые повязки, а на руках, что-то похожее на перчатки, но скрывающие только пальцы.

#### Слайд 6

Ниндзя стоят друг возле друга, но смотрят в противоположные стороны, будто их кто-то позвал и они обернулись на неизвестный звук.

#### Слайд 7

Посреди фасада четырех домов, крадутся те самые незваные гости в чёрном. За двумя первыми, бегут ещё трое. Кажется они хотят убежать и уже запрыгнули на крышу, одного из домов.

#### Слайд 8

Сквозь перила дома, проглядываются тела еще двух шпионов - ниндзя в бегу.

#### Слайд 9

А на крыше здания, стоят четверо таких же наблюдателей. Стоят они ровно, смотрят зорко, их одежда и повязка развиваются на ветру. Небо хмурое и темно-синее, тучи черные, а рядом похоже, что проплывает туман.

#### Слайд 10

Двое из шпионов стоящих на крыше дома, прыгнули на траву. Позади фиолетово - розовый фон движения от прыжка.

#### Слайд 11

За первыми двумя помчались и все остальные. Они больше не перепрыгивают ограждение, а бегут в противоположную сторону по крышам, цепляясь за нее "Кошкой" и занимая нужные позиции на строениях домов - Сыхэюань.

#### Слайд 12

В доме очень тихо и шпионы начали думать, а не траванулись ли их жители снотворным с ядом.

#### Слайд 13

Один из мужчин подошел к своему предводителю, такому же шпиону и сообщил, что все уже на позициях. Повязка скрывает лицо главного, видно закрытые глаза и густые брови.

#### Слайд 14

Стоя на крыше, он смотрит на вход в одно из зданий, оно длинное, с зелёной крышей, множеством окон и дверью со ступенями и навесом. Мимо мужчины проплывают/ет

облака/туман.

#### Слайд 15

Главарь смотрит на здание, крепко сжала зубы, готовясь к расправе.

#### Слайд 16

Взгляд сверху - на дома. Двое шпионов говорят о каком-то неизвестном ребенке, что ещё не осознал своей внутренней силы и поэтому, можно не волноваться, что кто-то узнает о их присутствии.

#### Слайд 17

Ранее говорящие смотрят куда-то вниз. Ветра вроде нету, но концы их повязок стоят горизонтально и будто вообще не шевелятся.

#### Слайд 18

У двоих из них очень серьезный взгляд. Их лица прикрыты повязкой и глаза скрыла тень.

#### Слайд 19

После раздумий и переглядок, они приготовились к прыжку и достали свои катаны из ножен.

#### Слайд 20

Их ноги поджаты, руки разведены, а в руках они держат мечи. Ниндзя с правой стороны завел руки назад и согнул лишь одну ногу.

#### Слайд 21

За всеми действиями шпионов, наблюдает мужчина с длинными бакенбардами и густыми усами. На его голове повязана красная повязка. Он смотрит как мужчины прыгают с крыши на крышу.

#### Слайд 22

С обезумевшим взглядом он начал орать на всю свою мощь - "Уничтожьте врага!!!". На фоне его глазных яблок, зрачки кажутся просто мизерными. Длинные, острый нос достает к широко открытому рту, из которого видны зубы.

#### Слайд 23

Главный из шпионов, был ошарашен таким приказом. Он выпучил глаза и с крайним удивлением смотрел на мужчину.

#### Слайд 24

Не обращая внимания на свое состояние, главный и остальные шпионы, принялись спускаться вниз по крыше, но там их ждал сюрприз, в виде проснувшихся людей, в белых одеяниях, наверное они тоже шпионы, но с другого отряда.

#### Слайд 25

Недовольные и злые люди, смотрят на шпионов со злостью и держат в руках факелы. Правда не все. Одеты они в бело - голубое кимоно с поясом и голубую повязку, их волосы завязаны в гульку.

#### Слайд 26

Злые хозяева домов принялись бежать на пришедших злоумышленников. Их лица искажены гневом или может даже, яростью. Один из них держит горящий факел, а второй сжал руку в кулак.

#### Слайд 27

Когда жители выбежали из главных дверей Сыхэюань, они принялись удивлённо кричать, на стоящих, на крышах шпионов. Некоторые из них принялись спускаться по черепице вниз, на землю. У каждого из них своя катана в руках.

#### Слайд 28

Внезапно, к стоящему на крыше главарию, кто-то приставил нож, параллельно к его шее. Он выпучил свои глаза, смотря на оружие. В его взгляде читался страх с примесью кратчайшего удивления.

#### Слайд 29

Человеком, что приставил катану к шее, оказался средних лет мужчина, что ранее кричал об убийстве врага, стоя за территорией Сыхэюань. Катаны мужчины и шпиона отсвечивали красным, а рядом с ними проплывают облака.

#### Слайд 30

Мужчина строго смотрит на нарушителя. У него темно серая повязка на голове, усы и черные волосы.

#### Слайд 31

От всего происходящего у шпиона даже опухла вена. Матерясь, он смотрит на катану мужчины, задаваясь вопросом, как тот узнал о нем, его сообщниках и их проделках.

#### Слайд 32

Все так же крепко держа оружие у шеи шпиона, мужчина спросил - "Духу хватило подложить яд в присутствии лекаря?".

#### Слайд 33

Не услышав ответа на свой вопрос, мужчина задал другой, не менее интересный - "Кто вас подослал?".

#### Слайд 34

За тем они в том же напряжении стоят на коньке одной из крыш. Их одежда и повязки, разлетаются на ветру, меч все так же поднят, а некоторые облака раскрашены в красный и оранжевый цвета.

#### Слайд 35

После напора старшего мужчины, шпион решил рассказать кто они, упомянув при этом какого-то Пэк Рин ый Сона, все так же не отводя взгляда от катаны и ее хозяина.

#### Слайд 36

Не отводя злого взгляда, мужчина все так же смотрит на шпиона, вслушиваясь в слова.

#### Слайд 37

Неожиданно, ноги мужчины начали съезжать с крыши, образуя небольшие клубы пыли.

#### Слайд 38

Съезжая вниз, он яростно и со страхом, посмотрел на шпиона. Возле него пролетают уламки с крыши.

#### Слайд 39

"Подлая уловка!". Мужчина остановился и пригнул голову немного вниз, изображая свою серьезность. Волосы у его ушей разлетелись в стороны, глаза скрылись за тенью.

#### Слайд 40

Он моментально достал и сжал в руках свой меч Хонвона, облитый зеленым излучением света. Хонвон является китайским племенным богом.

#### Слайд 41

После этого, он поднял оружие вверх. С острого конца вылетел голубой свет и окружил мужчину, с горящими голубыми глазами.

#### Слайд 42

Он поднял ногу и больше не съезжает с крыши. Мимо него всё также пролетают уламки.

#### Слайд 43

Поднявшись, мужчина начал стойко стоять на коньке крыши. С длинным мечом и красным позади небом, он выглядел больше, чем воинственно.

#### Слайд 44

Теперь стоя друг напротив друга, они готовятся вступить бой. По правую сторону - мужчина с усами, по левую сторону - ставший в стойку шпион.

#### Слайд 45

Оттолкнувшись от крыши, шпион ринулся в сторону мужчины, направив на того меч. Безумная скорость и яростный взгляд.

#### Слайд 46

Остановившись за метр до мужчины, шпион подпрыгнул, острие его катаны было прямо напротив лица немолодого воина. Позади розовый фон, вокруг падают маленькие камушки.

#### Слайд 47

Мужчина удивился такому ходу событий и замер, глядя на оружие противника.

#### Слайд 48

Очень вовремя опомнившись, воин сжал в руке меч и поднял его над собой.

#### Слайд 49

Воин и шпион скрестили свои мечи. Слышен их громкий лязг оружия. От напора шпиона, мужчина даже немного согнулся.

#### Слайд 50

Шпион решительно смотрит на своего противника, крепко сжимая катану в руках. Глаза у него злые, а меч ярко блестит.

#### Слайд 51

Мужчины все так же в бою. На месте стыка их мечей отходит, небольшая силовая волна. Их ноги широко расставлены, лица напряжены, а руки крепко держат мечи.

#### Слайд 52

В центре их схватки, прямо на крыше, образовалось, что-то похожее на взрыв, с огромными клубами дыма. Оттуда же разлетаются небольшие уламки крыши.

#### Слайд 53

После того, как клубы дыма, не ного развеялись, стало видно наших бойцов. На уламках крыши стоит совсем неуставший шпион с катаной, а напротив, такой же мужчина с мечом.

#### Слайд 54

Враже настроено, он вытянул правую руку вперед. Его меч снова поблескивает.

#### Слайд 55

После своих действий, мужчина почти победно посмотрел на шпиона, немного опустив руку с мечом вниз. Так же в его глазах читалось осознание.

#### Слайд 56

"Меч кровавого демона! Это вы подонки из Мене!" - его крик был громким, а с этими словами его лицо осверипело и стало ещё более яростным.

#### Слайд 57

Ниндзя стойко выдерживал его взгляд и громкий крик. Он смотрел на него с опаской в глазах. Его ноги широко расставлены, а левая выступает немного вперед, руки отведены назад, но он держит катану наготове.

Слайд 58

Стоя в той же стойке, шпиона начал окружать черный и красный дым, окруживший его с головы до ног, не забыв при этом и за оружие.

Слайд 59

Мужчина с шоком смотрит на все происходящее со шпионом. От удивления, он выпучил глаза. Его зрачки так сузились, что их стало почти не видно, а по щеке стекает капля пота.

Слайд 60

Шпион снова стал в стойку, она отличалась от первой: левая нога согнута сзади, а правая ровно вытянута вперед. Его глаза так же, как и оружие в руке, горели алым.

Слайд 61

Острие его катаны, было красным и блестяло, а так же было окружено белым, густым димом.

Слайд 62

Мужчины снова приготовились к бою на разбитой крыше. Они замерли друг напротив друга, каждый в своей позиции/стойке и выставили вперед мечи. Над ними затянулись тучи, а небо все так же окрашено в темные цвета.

Слайд 63

И вот опять - Меч кровавого демона: ловушка и Доблестный меч Хонвона: всемирный порядок сошлись в общем бою, друг против друга. Они замерли в прыжке, вытянув мечи, позади них разлился жёлтый, яркий свет, а может это просто встало солнце.

Слайд 64

Смотря на противника, мужчина убедился, что это все таки меч кровавого демона, без сомнений.

Слайд 65

Зделав шаг к шпиону, "Для меня главное защитить всех!" - он поднял над собой меч, держа его двумя руками и со свирепым лицом, хотел вонзить его в шпиона.

Слайд 66

Но, тот бесстрашно смотрел на меч, а в его мыслях, самодовольно пронеслось - "Глупец! Думаешь застать в расплах?!"

Слайд 67

Хитрый подлец, все время держал катану на поготове. Пока мужчина занёс над ним меч, шпион воспользовался его открытостью и выставил меч напротив груди мужчины.

Слайд 68

Мужчина враже посмотрел на приближающуюся к нему катану, и кажется, что ему не было страшно "Медлишь! Умри!!!"

Слайд 69

Занесённый над головой мужчины меч, окутали белые магические линии. Увидев это, самодовольный взгляд шпиона, изменился на взгляд полный страха.

Слайд 70

Он смотрел так, будто уже увидел свою свою кончину, а языки пламени приближались все ближе к нему.

#### Слайд 71

Немного оклемавшись или поддавшись страху, шпион все таки вскинул меч вперед, чем и зацепил щеку мужчины. Теперь на ней виднелся алый порез из которого стекала алая кровь.

#### Слайд 72

После удара шпиона, мужчина крепче сжал оружие в руках.

#### Слайд 73

Он произнес заклинание "Доблестный меч Хонвона: вознесение лежащего дракона. Его меч с силой опустился вниз и вел за собой алые языки пламени.

#### Слайд 74

Лежащий шпион в последний раз посмотрел на мужчину и приближающийся меч. В его голове пронеслась последняя мысль - "Черт... он владеет такой техникой... Кха...".

#### Слайд 75

Поверженный шпион лежит на крыше, а над ним стоит гордый победитель. Битва окончена.

#### Слайд 76

Ни один мускул, на лице мужчины не дернулся, он лишь немного выпучил нижнюю губу "Истребить врага!"

#### Слайд 77

"Кажется началось" такими были слова человека, что стоял за дверью здания и наблюдал

за всем происходящим на улице. Было видно лишь его глаз в щели приоткрытых дверей.

Слайд 78

За дверью - на улице, мужчины из клана "Летучего змея" воинственно сражались со шпионами, даже с небольшой улыбкой на лице.

Слайд 79

Но некоторым из них не везло и они гибли от катаны противников.

Слайд 80

После этого, взгляд прячущегося за дверью человека, стал еще шире удивленнее.

Слайд 81

Оказывается, что за всем происходящим наблюдал перерожденный доктор в теле маленького мальчика - тот самый глаз в щели дверей. У него короткая стрижка, сзади белой сеточкой с синей лентой, обвязаны волосы. Одет в синий пиджак.

Слайд 82

Мальчишка вернулся в больших размеров комнату, светлую, с тремя кроватями и ширмой. Он надеялся, что мужчина лежащий на одной из кроватей уже очнулся, но он ошибался.

Слайд 83

Маленький доктор, подошёл к нему ближе и немного раздумывал о том, что ждет того в

будущем. Лежащий на кровати мужчина, был укрыт одеялом, из внешности: длинный, немного острый кончик носа и черные волосы.

Слайд 84

Стоя над ним и смотря в его лицо, он даже начал думать, что лучше бы тому и вовсе не просыпаться.

Слайд 85

"Поразительно, да? Такой большой отряд направили чтобы убить ребенка". Похоже, что в кровати лежит вовсе не взрослый мужчина, а ребенок.

Слайд 86

Маленький доктор рассержен на людей, что хотят достать лежащего ребенка, он уверен, что те ни перед чем не остановятся.

Слайд 87

В памяти он вообразил людей из клана "Летучего змея". Мужчины средних лет стоят, гордо подняв головы. Мальчик знает, что они сильны и в любом случае одержат победу....

Слайд 88

.... Даже если придется пролить много крови. На объятой пламенем земле, стоит ещё один молодой и мужественный мужчина.

Слайд 89

"Возможно это нанесло бы смертельный удар по "Летучему змею...". На картинке воины держат флаги.

#### Слайд 90

"... Случись так многие эскорт-перевозчики поднялись бы, что бы занять его место и перехватить контроль над Янцзы". Спокойная картинка в памяти, сменилась на бой двух враждующих кланов.

#### Слайд 91

Взгляд мальчика стал еще серьезнее чем раньше, он понимал что дальше их ждало бы ещё больше бед.

#### Слайд 92

Он присел на кровать, опустив руки на светлую постель кровати.

#### Слайд 93

Его койка находилась рядом с кроватью спящего, их разделяла всего лишь небольшая тумбочка. Он подумал, что в такое время спокойно лишь спящему мальчику напротив.

#### Слайд 94

Неожиданно, из уста спящего приоткрылись и из них начали доноситься тихие звуки.

#### Слайд 95

С примесью удивления и небольшого страха, парнишка взглянул на своего соседа.

#### Слайд 96

В момент, тихие звуки, сменились диким ором больного.

#### Слайд 97

Молодой доктор, в шоке уставился на него, не знаю, что ему делать.

Слайд 98

Он подумал, что можно его разбудить, но вспомнил, что это уже пытались сделать и результат от этого никакой.

Слайд 99

Наблюдая за ним все время, он предположил, что мучают его вовсе не кошмары...

Слайд 100

...А может все дело в запахе крови, доносящемся снаружи.

Слайд 101

В решительности, мальчишка присел возле небольшой тумбы и начал искать душистые травы, открыв верхнюю часть.

Слайд 102

Он вытянул ящик ещё дальше и в самом его конце, обнаружил достаточно большой свёрток с травами. Не задумываясь, он достал его.

Слайд 103

Он смотрит на находку радостным взглядом, может даже с кусочками хитрости.

Слайд 104

Дальше, доктор запалил большую, красную свечу. После нее пламя перешло еще на две.

Слайд 105

Три зажженные свечи, стоят на подставках и красном коврикe расстеленном на столе.

Слайд 106

Раскрыв упаковку, мальчик не понял, что это за травы, но он не перестал надеяться на то, что они помогут перекрыть запах крови.

Слайд 107

Лежачий больной, все так же кричал на кровати. "Не стоит гневить смертельную звезду неба..." Эта звезда способна управлять жизнью человека, а в астрологии ее считают дурным предзнаменованием.

Слайд 108

У больного, лицо даже стало немного печальней, чем раньше, но его крик так и не угас.

Слайд 109

Как внезапно начался крик, так внезапно он и закончился. Мальчик притих, продолжая спать, похоже травы подействовали.

Слайд 110

Маленький доктор стоит у его кровати, сложив руки назад и смотрит на мальчика, тихо проговаривая - " Поосторожнее со мной, парень..."

Слайд 111

"... Пусть ты и главный герой, но ко мне придется хорошо относиться." - он сказал это с лёгкой ухмылкой на своем милом, детском личике.

Слайд 112

Уставший доктор, присел на свою кровать, решив что выходить на улицу во время боя, не самая лучшая идея. Его волосы немного растрепались, на теле синий халат/кимоно перевязанный белым поясом.

Слайд 113

"Этой ночью лучше не засыпать" - произнес доктор. Он все так же сидел поверх одеяла, его ноги не доставали до пола. Взгляд устремлен на снова тихо спящего парнишку, лежащего напротив. На комод, между кроватями, горят две большие, красные свечи.

Слайд 114

А за дверью, в это время, бой можно считать законченным. Посреди Сыхэюань лежат мертвые шпионы, а по всей территории и даже на разбитых крышах домов, снуют люди из клана "Летучего змея".

Слайд 115

Маленький доктор не услышал звуков за дверью и немного удивился тишине - "Неужели все? Криков не слышно, запах крови слабеет."

Слайд 116

Он подошёл к двери, чтобы убедиться в правоте своих слов.

Слайд 117

Подойдя ближе, он приоткрыл дверь и немного выглянул на улицу.

Слайд 118

А там... мимо двери пробегают лекари. После бойни появилось много раненых людей из клана "Летучего змея". Все врачи, что имелись в их клане, побежали спасать пациентов.

Слайд 119

Мальчишка шире приоткрыл дверь, он приоткрыл рот, радуясь, что благодаря его действиям все наконец закончилось.

Слайд 120

"Мне удалось изменить ход событий, в которых изначально должно было погибнуть много людей". На улице всё также снуют люди, о чем то переговариваясь и жестикулируя руками.

Слайд 121

Мальчик закрыл дверь в здание и начал думать, что же ему делать. Он решил, что никому не скажет о своих способностях, а будет просто тихо помогать "Летучему змею".

Слайд 122

Его мысли опять погрязли в воспоминаниях: будучи ещё взрослым мужчиной, он защитил собою двух детей. В его голове всплыли вопросы "Живы они сейчас?" и "Зачем я вообще их спасал? Почему не бросил?" Столько вопросов, на которые он не знает ответов.

Слайд 123

Внезапно, со стороны больного снова послышались звуки. Доктор повернулся в его сторону, не зная что с ним происходит, ему показалось что он не дышит, временная остановка дыхания, но длиться она уже больше двух минут. Парень начал переживать.

Слайд 124

Он принялся кричать имя лежащего "Е Ха Рюн! Приди в себя!" и склонился над лежащим, а тот в свою очередь широко открыл глаз с красным, овальным зрачком.

Слайд 125

Е Хан Рюн схватив мальчишку за шею, тот удивился такой силе, и попытался выбраться, но все было тщетно. И тогда он решил толкнуть горящую свечу. Свеча упала на кровать и подожгла постель.

Слайд 126

Взгляд лежащего заморожено смотрел на отблески разгорающегося пламени.

Слайд 127

Е Хан Рюн смотрел на доктора, будто в каматозе, ничего не понимая и ни на то не реагируя. Его лицо было спокойным и совсем немного печальным.

Слайд 128

Рука мальчишки перестала сжимать горло доктора. "Из-за огня успокоился и больше не агрессивует".

Слайд 129

Доктор понял, что Е Хан Рюном и правда управляет смертельная звезда неба. Мальчик промолвил пару слов.

Слайд 130

Маленький доктор удивился такому стечению обстоятельств. Его лицо освещал свет из пламени огня.

Слайд 132

Своей рукой, доктор схватился за руку Е Хан Рюна, что держала его за шею.

Слайд 134

У доктора всё-таки получилось скинуть с себя чужую руку. Правда теперь была схвачена его рука.

Слайд 135

Но, так как Е Хан Рюн все таки был слаб, то отпустил ее и лег на место, в беспокойной позе. Его рот был открыт, волосы разметались по подушке, а руки и пальцы, расположены хаотично.

#### Слайд 136

От того, что мальчик резко отпустил руку маленького доктора, тот отлетел на пол, к другой кровати, упершись руками об пол. Парнишка лежащий на кровати, перевернулся немного на бок, поставив руки напротив головы. Рядом с ними все больше разгоралось пламя.

#### Слайд 137

Доктор начал кашлять от дыма, что исходил из огня. Кашляя, он взялся левой рукой за шею, а правую сжал в кулаке и отвёл назад. Так же, его кашлю способствовало резкое появление воздуха в лёгких. Он снова может дышать.

#### Слайд 138

"Фух, отпустил наконец." Маленький доктор начал делать медленные вдохи.

#### Слайд 139

Одним рывком Е Хан Рюн поднялся с кровати и приготовился напасть на стоящего перед ним доктора. Он расставил широко ноги, отвёл руки в стороны и сжал их в кулаки. Его лицо, так и передавало всю его агрессию. Одет он был в белый халат, с белым поясом.

#### Слайд 140

Его глаза стали ещё краснее, чем раньше. Может это от злости или ещё что-то, более серьезнее?

#### Слайд 142

Ток крови ускоряется, желание разрушать усиливается. Парень принял позу хищника, например - пантеры: задняя нога согнута в колене и отодвинута назад, правая в том же состоянии, но только спереди, а руки согнуты и упираются в пол и кровать, волосы спадают вниз, а глаза горят алым.

#### Слайд 143

Сидя на полу и облокотившись о кровать, маленький доктор наблюдал за изменениями в поведении больного. Руки парня были в черных перчатках, на голове гулька, замотана в белую сетку и обвязана синей лентой.

Слайд 144

Больной подошёл ближе к сидящему на полу доктору "Похоже, сейчас нападет...".

Слайд 145

"... Надо успокоиться этого убийцу..." - подумал доктор, а в это время, у парня совсем пропали зрачки, теперь его глаз чисто белого цвета. Его брови низко опущены вниз, а приоткрытый рот скривился в ухмылке. Копна черных волос закрывает правый глаз.

Слайд 146

Больной начал приближаться и доктор испугавшись, быстро залез на тумбочку. Он приказывал самому себе не паниковать, но кажется, у него это плохо получалось, он начал искать способ, чтобы выйти из этой ситуации.

Слайд 147

Больной будто озверел и со свирепым лицом, кинулся на парня. Его волосы ещё больше растрепались, а рот он открыл и крепко сжал зубы.

Слайд 148

Доктор не отставал, лицо его в точности таким же, как и у больного. Ещё, он наконец придумал выход из ситуации.

Слайд 149

Е Хан Рюн с яростным выражением лица, занёс правую руку над головой. Его пальцы стали больше похожи на пазури или вытянутые когти. Он открыл рот и из него торчали клыки, зрачки все так же пусты, а брови опущены.

Слайд 150

Доктор подумал, что "Все жители Канхо, подобны двум сторонам меча!". С яростного, его взгляд сменился на решительный.

Слайд 151

А в глазах больного, наконец то появились зрачки. Он застыл прямо напротив лица доктора.

Слайд 152

Оба парня застыли на кровати: доктор, сидя с другого края постели, согнув ноги и упершись руками в кровать, а больной стоя на коленях и с занесенной для удара рукой.

Слайд 153

Смотря на больного, доктор удивился, неужели его план сработал. Е Хан Рюн смотрел на парня удивленным взглядом.

Слайд 154

Доктор почему-то все равно смотрел на парня с маленьким страхом и удивлением. Он скривил рот и расширил глаза с зелеными зрачками.

Слайд 155

Е Хан Рюн со страхом в глазах вспоминал свое прошлое.

Слайд 156

Картинки прошлого: зеленоволосая девушка, с розовым бантиком на затылке, склонилась над телом черноволосого парня, взяв того за руку. В памяти звучали слова "Говорят, жители Канхо подобны двум сторонам меча. В любом случае будут проливать кровь..."

Слайд 157

Черноволосая, молодая девушка смотрит на парня, со слезами на глазах "...Но не воспринимай эти слова всерьез."

Слайд 158

Рыдая она взялась за голову парня, вглядываясь в его безжизненное лицо.

Слайд 159

Она приблизила свое лицо ближе, к рукам парня - "Мы..."

Слайд 160

"... С тобой будем жить иначе." Горькие слёзы, всё также устилают ее лицо и ручьями стекают по щекам.

Слайд 161

Чхон Хи хитро и довольно смотрел на реакцию парня.

Слайд 162

Услышав слова, когда-то сказаны матерью, Е Хан Рюн ещё сильнее застыл в немом недоумении.

Слайд 163

У доктора получилось положить свою руку на плечо парня, говоря о Маге и его небезопасности.

Слайд 164

Доктор крепче сжал плечо парня и сказал, чтобы тот не поддавался на уловки кровавого паразита иначе станет еще одной его марионеткой.

Слайд 165

Парень уловил слова молодого доктора и его взгляд стал ещё более опечаленным.

Слайд 166

Встав на ноги, Е Хан Рюн возвышался над маленьким доктором. Его взгляд стал серьёзнее, а челка уже полностью закрыла его глаза. Ему не понятно, откуда доктор знает слова сказаны его матерью.

Слайд 167

Сидя на кровати маленький доктор смотрел на стоящего на полу и о чём-то раздумывающего парнишку в белом халате. Сжав простыни в руке, он принялся расспрашивать парня о Маге.

Слайд 168

Не услышав от того ни слова, он решил рассказать ему что-то поинтереснее.

Слайд 169

Чхон Хи удобнее устроился на кровати.

Слайд 170

"Каждый, кто хочет вступить в клан Маге, должен поглотить кровавого паразита. Без исключений".

Слайд 171

Е Хан Рюн скривился, такой исход событий ему не нравится.

Слайд 172

"Кровавый паразит... пожирает тело изнутри. В течении десяти дней после поглощения нужно успеть принять Хвандан. В противном случае, паразит отложит яйца и они взорвутся.". Кровавый паразит выглядит, как небольшой шар, темно бордового цвета.

#### Слайд 173

Доктор спросил стоящего напротив юношу, чтобы тот сделал, если бы он знал как избавиться от паразита. Возле них сверкали языки пламени.

#### Слайд 174

Мальчишка задумался, ему и самому это интересно. Он приказал парню назвать свое имя.

#### Слайд 175

Но маленький доктор проигнорировал его просьбу вместе с вопросом и принялся в упор глядеть на того.

#### Слайд 176

Но, позже Чхон Хи все таки коротко ответил "Как знать".

#### Слайд 177

Парень отошел немного назад, встав напротив доктора. Тот согнул руки в кулаки и сказал, что сейчас совсем не важно, кто он и откуда, главное, что он знает о его намерениях. Они стоят, каждый возле своей кровати, а пламя продолжает расходиться по комнате.

#### Слайд 178

Чхон Хи серьезно посмотрел на парня.

#### Слайд 179

Позже он немного отошёл и Е Хан Рюн сделал пару маленьких шагов в его сторону и спросил - "Маге и за тобой охотятся?...".

#### Слайд 180

Мальчик ещё ближе подошел к доктору и став напротив, продолжил - "Откуда ты родом?". Огонь заполнил уже большую часть комнаты.

Слайд 181

Услышав вопросы Е Хан Рюна, доктор зло на него оглянулся "Думаешь я принадлежу одной из восьми семей Маге?"

Слайд 182

"Хотя про детей этих семей говорят, что они хорошие шпионы" на красном фоне картинки, всплыли четыре шпиона в черных кимоно и злыми улыбками.

Слайд 183

Доктор с сожалением на лице прикрыл глаза и пригнул голову.

Слайд 184

Парень повернул свою голову к Е Хан Рюну и сказал, что в том эскорте, он был совершенно один и без взрослых.

Слайд 185

До этого мальчик смотрел вполне спокойно, но теперь он широко выпучил глаза, прикрытые черной челкой.

Слайд 186

Доктор подошёл к двери, и поднял к ней толстую доску. Мальчик смотрел на него с немym вопросом на лице.

Слайд 187

Доктор приложил доску еще ближе к двери и впихнул ее в держак, чтобы закрыть двери.

Слайд 188

Он нажал на доску немного сильнее и она оказалась надёжно закрыта.

Слайд 189

В разгорающемся пламени, Е Хан Рюн поднял руку, чтобы коснуться и позвать молодого доктора, стоящего у двери. Теперь у него не было выхода: с одной стороны - пламя, с другой - доктор и напрочь закрыты двери.

Слайд 190

Парень застыл в недоумении подняв левую руку и приоткрыв рот удивлённо спросил - "Что удумал?".

Слайд 191

Доктор подошёл ближе к ширме, посмотрел на парня и ответил - "Так быстрее сделаешь выбор".

Слайд 192

Доктор самодовольно и с улыбкой, посмотрел на парня. Снаружи послышался крик - "Есть кто внутри...?"

Слайд 193

"...Идёт дым, пламя разрастается!" Парень ошарашенно посмотрел на доктора, стараясь скрыть свой страх. Он широко открыл глаза, но сомкнул губы в тонкую, ровную линию.

Слайд 194

Увидев разрастающиеся пламя, люди принялись стучать дверь и звать людей находящихся внутри, но им никто не отвечал "Внутри раненые! Скорее откройте!"

Слайд 195

Внутри дома, пламя стает все больше и сильнее, а Е Хан Рен и доктор по прежнему стоят на своих местах: возле дверей, друг возле друга.

Слайд 196

Склонив набок голову и хитро улыбнувшись, доктор угрозливл произнес - "Доверишься мне или умрешь здесь?" на что парень вполне бесстрашно ответил "Я просто могу вырубить тебя и сбежать".

Слайд 197

Маленький доктор самодовольно улыбнулся.

Слайд 198

После, он хитро произнес - "Да? Тогда на мне останутся следы от удар и если я закричу, что ты шпион Маге, как думаешь кому поверят, тебе или мне?" Его глаза даже немного засверкали.

Слайд 199

Парень зло на него посмотрел: снова опустил брови и сжал зубы.

Слайд 200

В его памяти всплыло осознание: он лежал обездвижен, без сознания и почти мертв - "Вспомнил. Это ты спас и вылечил меня тогда...".

Слайд 201

Е Хан Рюну думал, что это сон, но это реальность. Пламя подбиралось все выше к потолку и все ближе к ребятам. Е Хан Рюн пригнул голову и волосы снова закрыли его

глаза, руки он сжал в кулаки и принялся смотреть на стоящего напротив доктора - "Похоже, у тебя на уме были ещё какие-то планы."

Слайд 202

Серьезно и зло смотря на мальчика, доктор не скрывал, что у него и правда были планы. Но тогда он не знал, что тот, небесный демон, а просто хотел его спасти, хотел чтобы он жил.

Слайд 203

Огонь подобрался уже совсем близко. Доктор стоял возле ширмы и сказа - "Дыма все больше..."

Слайд 204

"... Решай.". Мальчик не знал, что ему делать и как поступить. Крепко сжимая кулаки, он продолжал стоять возле нарастающего пламени.

Слайд 205

Взгляд доктора был напряженным и немного злым, от того что парень тянет время.

Слайд 206

Е Хан Рюну вернул парню неуверенный, но решительный взгляд.

Слайд 207

Он приоткрыл рот и прикусил в раздумьях нижнюю губу.

Слайд 208

Со злостью и недоверием на лице ему всё-таки пришлось согласиться и довериться доктору. Копна черных волос снова скрывает его правый глаз.

#### Слайд 209

Доктор весело и саркастически ухмыльнулся "Ой-ой... такое выражение лица.... Хотя ещё ни разу никого не убивал."

#### Слайд 210

Кто-то громко кричит и сильно долбит в двери.

#### Слайд 211

Разговор молодых парней, прервали те же дикие стуки в дверь и громкие возгласы взрослых людей, стоящих на улице. "Открывайся!", "Поторопитесь!", "Внутри ребёнок!!!". Они ожесточенно и как можно скорее, пытались открыть дверь и попасть в середину горящего здания. Их лица были искривлены в страхе возможной потери.

#### Слайд 212

Маленький доктор вмиг прикинулся обычным маленьким мальчиком. Взрослым людям из клана "Летучего змея" всё-таки удалось попасть внутрь и мальчик плача и обливаясь собственными слезами, кинулся в руки одной из женщин. "У-ааа! Спасите меня! А-а-а!"

#### Слайд 213

Обнявшая мальчика женщина, оказалась его мамой, она крепко прижала сына к груди - "Испугался?...". Как и все житель Сыхэюань, она была одета в белое кимоно с широкими голубыми рукавами и голубой повязкой, что задерживала ее черные волосы.

#### Слайд 214

"... Как закрыть дверь, ты знаешь, а открыть не сумел." Мальчишка прижался к груди матери, выслушивая ее слова и всё также обливаясь горькими слезами.

#### Слайд 215

Е Хан Рюн по прежнему стоял возле пламени и удивлённо наблюдал за резкими изменениями поведения, маленького доктора, не понимая, что с ним.

Слайд 216

Из-за сильного испуга мальчика, жители начали стараться быстрее тушить огонь, мама с сыном стояли у входа, а мимо них пробежал мужчина и направился к Е Хан Рюну.

Слайд 217

Он спросил - "Не ранен? - приказав поскорей увести пациента в безопасное место.

Слайд 218

Маленький доктор начал идти по направлению к выходу...

Слайд 219

... но внезапно обернулся и с улыбкой посмотрел в глаза парня.

Слайд 220

На восходе, когда солнце только начало подниматься и освещать долину, стало видно нанесенный ущерб в Сыхэюань: дыры в крышах, трещины на домах и дым от горящего здания.

Слайд 221

Немного поодаль, мужчина заглянул в дыру, не то крыши, не то пола. На краях дыры висел огромных размеров черный мешок и мужчина созвал всех к нему. ...

Слайд 222

На земле лежали люди из клана "Летучего змея ", кто ранен, кто уже мертв, у одного лежащего из груди торчало острие меча.

Слайд 223

Лекари и здоровые люди положили раненых на носилки и отнесли в безопасное место для возможного лечения.

Слайд 224

"А-А-А, мои ноги!!!" - кричал раненый мужчина на носилках, сжимая рукой себя за плече. На лице у него читалась невероятная боль.

Слайд 225

Среди всех больных шел немолодой мужчина, он поднял руку вверх, прося уступить им дорогу с ещё одним сильно раненным бойцом.

Слайд 226

... На столе в одной из комнат здания, лежат всевозможные марли, ваты, бинты и жгуты.

Слайд 227

На другом столе, возле бинтов стоят настойки, мази и жидкости. "Думает о дренирование органов, ему поможет?..."

Слайд 228

Растолкав докторов и их помощников, в комнату к больному прибежал маленький доктор. Он взял иглу и со серьезным лицом, принялся зашивать рану больного. Врачи опешили от такого. "... Отлично! Состояние органов удовлетворительное".

Слайд 229

Взгляд мальчика стал ещё более серьезнее, чем раньше.

Слайд 230

Мальчишка разложил бинты на кровати, спустился к рядом стоящей тумбочке и начал искать, хоть что-то похожее на аспиратор и обеззараживающие средства и нашел спирт.

Слайд 231

Наливая спирт в посудину, он даже начал сомневаться в то, что сможет вообще спасти больного.

Слайд 232

Одна из наблюдающих медсестер сильно удивилась его действиям - "Что вы делаете? Не возвращаете на место внутренние органы..."

Слайд 233

Взяв взяв вату, доктор начал смачивать ее спиртом, он старался делать все, как можно скорее.

Слайд 234

Теперь намоченную вату он положил на желудок сильно прижимая и стараясь очистить крови и загрязнения внутри него.

Слайд 235

Маленький доктор смотрел как марля впитывает кровь.

Слайд 236

Чхон Хи поднял марлю, она вся в крови.

Слайд 237

Доктор стал на одно колено и в спешке пытался спасти жизнь пациента. Пустая банка из под спирта упала на пол, окровавленные марли полетели туда же.

Слайд 238

Он закричал в отчаянии, не зная что ещё может сделать для больного. Даже глаза заблестели, стараясь не выпускать слезы наружу.

Слайд 239

Смочив спиртом ещё одну марлю, он снова положил ее на пациента, все также сильно придавливая. Сейчас ему как никогда понадобилась бы всемогущая энергия этого мира.

Слайд 240

Сейчас ему как никогда понадобилась бы всемогущая энергия этого мира, потому что Чхон Хи взял в руки иглу.

Слайд 241

За его действиями блюдут трое шокированных врачей.

Слайд 242

Заправив нужную нитку в иглу, он подошёл к больному, приспустил ткань, прикрывающую тело и принялся зашивать глубокие раны.

Слайд 243

В это время в храм зашли два человека из высшего общества: рыжеватый мужчина в

зеленом одеянии, и голубоглазый мужчина в белой юбке, синем кимоно и черной накидке. Подошедший к ним старший доктор, рассказал о трагедии, перечислил раненых и к сожалению, убитых.

Слайд 244

Взгляд красивого мужчины с длинными белыми волосами, привлекли движения справа и она повернула туда свою голову. Вместе с ней повернулся и разозлился, ранее пришедший мужчина.

Слайд 245

"Тот ребенок..." а ребенок вместе с тремя врачами, стоял у тела больного и пытался всеми силами, вернуть того к жизни.

Слайд 246

У мужчины лежащего на кровати было красивое телосложение, мужественное лицо и черные волосы завязаны в гульку, а его белые штаны и рубашка в крови. С его груди торчала рукоять меч, с лезвием внутри. Его прав лёгкое было пробито насквозь.

Слайд 247

Маленький доктор открыл верхний ящик в комодe и пытался найти что-то похожее на скальпель. От такой напряженной ситуации, по парню начали течь капли пота.

Слайд 248

Он не нашел скальпель, но зато нашел широкий метательный нож. Других вариантов пока нет.

Слайд 249

"Теперь он достал метательный нож!" Врачи снова в шоке уставились на парня, но они не препятствовали его действиям, а лишь стали вокруг кровати, сложив руки за спину и молча наблюдали.

#### Слайд 250

Доктор немного разозлился такой наглости и поэтому в ярости повернул голову к стоящим сзади людям, приказал не стоять, а помогать ему.

#### Слайд 251

Он приказал сделать больному Чомхель - это техника обездвиживания противника ударами по определённым акупунктурным точкам. Также используется для остановки кровотечения нажатием на эти точки.

#### Слайд 252

Доктор знает, что в Канхо есть такая техника и он собирается ее применить прямо сейчас.

#### Слайд 253

Больной мужчина с болью на лице и крепко сжатыми зубами, смотрит как пальцы парня приближаться к его груди. Он пытается задержать свои громкие крики. "Остановлю кровь - шанс спасти его возрастет!"

#### Слайд 254

К парню подошел беловолосый мужчина, он испуганно и с удивлением, повернулся в ее сторону и замер в попытке вытащить меч.

#### Слайд 255

Мужчина заинтересованно и строго наблюдает за его действиями. "Думаешь это поможет?" Он нахмурил свои голубые глаза.

#### Слайд 256

Доктор наконец то отмер и отошёл от шока. "Вытаскиваю! Лекари, контролируйте рану."

Мужчина все так же наблюдает за ним.

Слайд 257

Парнишка тщательно приготовился доставать меч, крепко схватился руками за рукоятку и начал поднимать его вверх.

Слайд 258

Врачи крепко держали больного за грудь и талию, даже голубоглазый мужчина принялся им помогать, с интересом наблюдая за всеми действиями.

Слайд 259

Когда доктор немного достал меч, из лёгких, фонтаном начала хлестать кровь.

Слайд 260

Все кто помогал доктору уставились на открывшуюся рану.

Слайд 261

После того, как меч был полностью изъят, крови стало еще больше и мальчик начал переживать - как бы остановить кровь.

Слайд 262

Мужчина ближе подошел к парню и с серьезным и заинтересованным взглядом голубых глаз спросил - "Все дело в крови?".

Слайд 263

Молодой доктор проигнорировал его вопрос, так как больной начал выгибаться в спине, все присутствующие доктора принять еще крепче держать держать больного. После таких действий беловолосый мужчина позвал своего рыжеволосого помощника - "Юхо!".

#### Слайд 264

Услышав крик хозяина, Юхо в ту же минуту прибежал к нему. Он скривился и согнул правую руку, вызывая магию.

#### Слайд 265

"Юхо? Зачем он здесь?" - молодой доктор этого не понял. А рыжеволосый парень с желтыми глазами и серьезным лицом, уже призвал и выпустил свою силу наружу, к ране больного.

#### Слайд 266

Мальчик удивленно посмотрел на своего пациента и брызги крови.

#### Слайд 267

Глаза молодого доктора стали еще шире и будто засверкали.

#### Слайд 268

Оказалось что он был радостно удивлен, наблюдая как Юхо использовал заполняющую пустоту материю. Рыжий парень стоял у ног больного и использовал свою магию, кровь больного превратилась в поток, нависший над больным и немного окружающий руку мага. Врачи смотрели на парня с раскрытыми ртами: его лицо было серьезным и сосредоточенным, глаза широко раскрыты, а волосы разлетелись по сторонам.

#### Слайд 269

Маленький доктор с восхищением смотрел на водоворот крови, такое он видел впервые и очень надеялся, что действия Юхо помогут раненому бойцу, лежащего прямо у него под руками.

#### Слайд 270

Мальчик все так же непрерывно и радо наблюдал за рыжеволосым.

Слайд 271

"Черт! Сейчас не время восхищаться!" - опомнившись, доктор снова посмотрел на рану больного и зависшую в воздухе, кровь.

Слайд 272

С решительным лицом, он приблизился к лежащему мужчине - "Это должно помочь."

Слайд 273

И взяв в руки метательный нож, провел им по телу раненого.

Слайд 274

Мальчик жалел, что его медицинские навыки стали всем известны.

Слайд 275

После, он взял в руки иголку и принялся зашивать открытую рану.

Слайд 276

А голубоглазый мужчина наблюдал за всеми действиями маленького доктора.

Слайд 277

После того как рана была зашита, мальчик устало потёр лоб.

Слайд 278

Хозяин - беловолосый мужчина, с улыбкой протянул руки вперёд.

Слайд 279

По другую сторону стены стоят ещё две кровати с лежащими бойцами, и рядом с каждым стоит доктор.

Слайд 280

В помещение зашел мужчина, что ранее участвовал в драке с шпионом. Пройдя немного вглубь комнаты, он спрашивал о состоянии всех бойцов, количестве раненых и умерших. Чуть позже он заметил голубоглазого владыку.

Слайд 281

Доходя до ширмы и идя по направлению к мужчине, доктора рассказывали ему о двух скончавшихся воинов из клана Летучего змея.

Слайд 282

По левую руку мужчины, шла сероволосая девушка с доули на голове.

Слайд 283

Подойдя к владыке, главарь клана выразил ему свою благодарность за спасение своих людей.

Слайд 284

Через короткий промежуток времени, беловолосый мужчина рассказал о невероятных лечебных навыках маленького доктора. Даже, сам главарь не сразу в это поверил.

Слайд 285

Девушка, что шла с мужчиной, удивлённо на что-то уставилась.

Слайд 286

А смотрела она на спящего у стенки доктора. Видимо очень устал, раз так быстро заснул,

да еще и не на кровати.

Слайд 287

Владыка приказал Юхо отнести мальчика в постель "Этой ночью много чего произошло, он вымотался." У ног мальчишки были разбросаны баночки и марли с бинтами.

Слайд 288

Юхо поднял мальчика на руки, его голова легла парню на плечо.

Слайд 289

Из рта мелко го текла слюна, а парень придерживал его рукой. " После того дня... По всей компании стали говорить о выдающихся лекарственных способностях Чин Чхон Чхи.

Слайд 290

Утро. Теплая солнечная погода. По двору Сыхэюань туда-сюда снова люди.

Слайд 291

Под стеной одного из домов стоят три мужчины и разговаривают о взятых в заложники шпионов. Те не сдаются и молчат даже после пыток, а если отвернуться от них, то они в ту же минуту пытаются покончить жизнь самоубийством. Поэтому, ради такого дела они собираются позвать мастеров из врах Хао.

Слайд 292

Мужчины продолжают раздумывать о цели нападения шпионов - "Наверное, их целью была молодая госпожа Консон...", так как у них, воровать нечего.

Слайд 293

Голос из под бело - золотых дверей - "Быть маленьким удобно..."

Слайд 294

"... Можно везде легко пролезть и спрятаться." Двери приоткрылись и в разьёме появился глаз мальчика.

Слайд 295

Он сунул в рот булочку.

Слайд 296

Усевшись поудобнее и поставив рядом с собой корзинку с пирожками, мальчик продолжил подслушивать разговор взрослых.

Слайд 297

С обратной стороны двери, стоят те трое мужчин и говорят о приезде Консон Хен, о ее ненависти к сестре и отведения подозрений.

Слайд 298

Когда слово зашло о ребенке, мальчик замер и прислушался - "Обо мне говорят?"

Слайд 299

"На горле нашли следы от руки, но все в порядке. Говорят спящему рядом ребенку, приснился кошмар..." - сказал один из мужчин.

Слайд 300

Они не понимали, как можна так с ним поступить, ведь он многое сделал для их эскорта.

Слайд 301

Три мужчины продолжали обсуждать Чхон Чхи - маленького доктора. "Он очень добрый и рассудительный... но специально ли Чхон Чхи покрывает проступок того мальчика?..."

Слайд 302

Продолжа есть булку и слушать, доктор понял, что эти три мужчины на его стороне.

Слайд 303

..."Даже глава взялся искать мазь, чтобы подлечить шею Чхон Чхи, но Пёк Рин Ый Сон его опередил..." Мальчик откусил кусок булки.

Слайд 304

"Не робеное, а золотце" - продолжали мужчины, а мальчишка нырнул рукой в корзину, чтобы достать ещё лакомства.

Слайд 305

"... Похоже, они думают, что у Хен есть злой умысел: убить свою кузину Ен."

Слайд 306

Снова посмотрев в щель между дверей и со снисходительным выражением лица мальчишка понял, что им ничего неизвестно про Хен.

Слайд 307

Мальчик узнал, что она собирается отдать Ен место главы семьи и похоже, что она уже начала поиск тех разбойников-шпионов.

Слайд 308

Мальчик чему то сильно удивился, его глаза вмиг стали шире.

Слайд 309

Двери перед мальчишкой открылись, в их проеме стоял черноволосый молодой парень. Челка скрывала его глаза.

Слайд 310

"А я все думал, куда ты, пацан, делся." - тем парнем оказался Е Хан Рюн. Он немного зло и с каплей неожиданности, смотрел на парня, в его глазах снова пропали зрачки.

Слайд 311

Сыхэюань уже полностью отстроили, все выглядит так, будто никакого боя и не было: чистая, зелёная трава, крыша уже без дыр.

Слайд 312

Немного дальше поселка, на горе, молодые парни продолжают вести свой разговор. Е Хан Рюна интересовало, что парню от него нужно.

Слайд 313

И сидя на большом камне, Чхон Чхи ответил тому "Ничего." Стоящий рядом парнишка удивился такому ответу.

Слайд 314

А молодой доктор, принялся рассказывать тому о своих спасениях полуживых людей, о том как обнаружил яд Сангон и эскорт успел заранее подготовиться к нападению, и о своих ухаживаниях за больным Е Хан Рюном.

Слайд 315

"И вот моя благодарность?!" - спросил мальчик, показывая на шею со следами от удушья.

Слайд 316

Е Хан Рюн зло посмотрел на мальчишку и сцепив вместе зубы предложил тому сделку.

Слайд 317

Маленький доктор снисходительно опустил взгляд вниз и сказал, что передумал, ведь он больше не мог доверять парню.

Слайд 318

Е Хан Рюн удивлённо взглянул на сидящего на камне парня и спросил - "Извинений ждёшь что-ли?"

Слайд 319

Чхон Чхи свирепо посмотрел на удивленного парня.

Слайд 320

Маленький доктор гордо выпятил грудь вперед - "Ладно, с сегодняшнего дня, зови меня Хеном." В ужасном удивлении, Е Хан Рюн посмотрел на парня.

Слайд 321

Он зло сверкнул глазами и спросил в недоумении - " Чего?! Предлагаешь побрататься..."

Слайд 322

Е Хан Рюн был недоволен такой просьбой и прикрикнул на парня, говоря что это странно.

Слайд 323

Мальчишка удивился такой реакции, будто парень сказал что-то глупое.

Слайд 324

Сидя на камне, Чхон Чхи уверял парня в своем старшинстве, на что тот, предложил им сразиться.

Слайд 325

Мальчик смешно скорчил рожицу, услышав такое предложение - "Хочешь драться с мирным гражданином, который даже боевых искусств не знает? Почему ты такой злой?..."

Слайд 326

Е Хан Рюн остановил этот несуразный, по его мнению, поток слов, выставив правую руку вперед.

Слайд 327

На фоне красивого, голубого неба, теперь уже прозвучали слова Е Хан Рюна - "Называй меня Хеном."

Слайд 328

Мальчик выставил руки вперед и согласился на вынужденный бой.

Слайд 329

Е Хан Рюн скривился и сказал, что происходит какая-то ерунда.

Слайд 330

Став боком к парню, Чхон Чхи попросил сказать "Хен", пока парень наблюдал за ним.

Слайд 331

Е Хан Рюн снова зло уставился на мальчика.

Слайд 332

Но сразу смиренно пригнул голову вниз и прикрыл глаза.

Слайд 333

Парень все также смиренно стоял и наконец сказал "Хен..."

Слайд 334

Мальчишка криком приказал ему - "Громче". Е Хан Рюн вздрогнул от неожиданности и удивления.

Слайд 335

Ему пришлось крикнуть громче.

Слайд 336

Но Чхон Чхи опять не понравилось и он снова приказал - "Чётче!" Парню пришлось снова подчиниться.

Слайд 337

Мальчишка смотрел на него с ехидной ухмылкой, сложив руки по швам.

Слайд 338

Чхон Чхи радо "поблагодарил" парня. Но ему похоже стало стыдно, что он послушался какого то малька и теперь будет звать его старшим.

Слайд 339

Кто-то наблюдал за двумя парнями

Слайд 340

Это была черноволосая девушка с хвостиками. Ее резинки были в виде бусинок.

Слайд 341

Девушка подошла ближе и помахала рукой в знак приветствия, молодые люди ответили ей тем же. Е Хан Рюн по прежнему был в угрюмом настроении.

Слайд 342

Чхон Чхи скривился, ему не понравилось прозвище, которое дала ему девушка "Малыш спаситель"

Слайд 343

Как оказалось, девушка собирала лечебные травы для своей сестры и попросила помощи в выборе у маленького доктора, но тот к сожалению их почти не изучал и поэтому не разбирается.

Слайд 344

Девушка весело протянула руку к мальчику - "Но, поможешь мне?". А Е Хан Рюн наблюдал за ними со стороны. Оба парня выглядят удивленными.

Слайд 345

Подойдя к кусту с ягодами, Чхон Чхи уставился на них, будто никогда ранее не видел.

Слайд 346

Е Хан Рюн удивился такой непонятной радости и не понимал, что в этом такого.

Слайд 347

А девушка лишь весело улыбалась и смеялась.

Слайд 348

Красивая поляна с кустиками на камнях и ветками деревьев. "ИТАК... С Е Хан Рюном мы стали братьями..."

Слайд 349

Молодые люди устроили пикник и заварили зеленый, горячий чай.

Слайд 350

"Поболтали о всяком разном с сестрами Хён и Ен. Мальчику понравилось жизнерадостная Ен. Они все трое сидели за столом, беседовали и пили вкусный чай. Но Е Хан Рюн снова не вливался в их атмосферу.

Слайд 351

Чуть позже, девушка привела Чхон Чхи в храм и сделала ему подарок.

Слайд 352

Подарок оказался клинком ветра Хык Сон. У него черное острие, красная рукоять и черное перышко, свисающее с нее.

Слайд 353

Мальчик с восхищением смотрел на подаренный ему клинок. Его темное лезвие не отражает свет, поэтому хорошо подходит для секретных миссий.

Слайд 354

Он взял его в руку и повернул горизонтально.

Слайд 355

По неизвестной причине он начал отказываться его принимать.

Слайд 356

Девушка не понимала его отказа.

Слайд 357

Подаренный ей клинок был благодарностью за ее спасение, но мальчишка все равно пытался отдать его.

Слайд 358

Ен рассказала, что клинок не подходит под ее способности мечника и чтобы не отдавать его своей семье, лучше она отдаст его Чхон Чхи.

Слайд 359

Девушка изогнула рот в улыбке, ей будет приятно, если мальчик согласиться.

Слайд 360

Чхон Чхи снова сжал рукоять клинка и поднял его к лицу, его глаза заблестели и он согласился его принять. А также попросил научить управляться с ним.

Слайд 361

Через некоторое время. Посреди застройки стоит большая сцена или ринг для боя, по сторонам, немного поодаль небольшие домики - палатки для зрителей.

Слайд 362

Черноволосая девчушка с серьезным взглядом и сжатыми губами.

Слайд 363

И ещё одна девушка с таким же цветом волос, но ее волосы собраны в гульку на затылке, а свободные пряди лежат на плечах. Ее голубые глаза смотрят куда вдаль.

Слайд 364

"Техника Консон". Взгляд Чхон Чхи так же серьезно и решительно направлен вперед.

Слайд 365

Одна из девушек стояла в "позе" и держала в руках меч Чхонсон Панхве, взмахи которого напоминают вспышки.

Слайд 366

Она взмахнула мечом и остановила его у своего лица, острие ножа блестело и отливало красным.

Слайд 367

Девушка совершала крутые и быстрые взмахи меча. "В семье Консон скорость движений - самое важное...".

Слайд 368

"... Благодаря этому принципу мастер семьи - Консон Чхонен - стал всемогущим...".

Слайд 369

Волосы девушки шевелились почти в такт ее движений.

Слайд 370

"... Семью с отточенной скоростью владения мечом, обычно берут за основу стихии воды и ветра."

Слайд 371

Хён подняла меч вверх утонченно проводя им по воздуху, будто рисуя. "Движения ее меча завораживают".

Слайд 372

А потом резко смахнула его в правый нижний угол. Ее глаза засверкали белым цветом с красными краями.

Слайд 373

"Она явно не ощущает усталости...". Когда она взмахнула мечом, появился яркий свет от его движений. А поза девушки напоминала танец. Таков... Облик юного, но одаренного гения".

Слайд 374

В толпе смотрящих стояла девчушка с гулькой и не слишком радо смотрела на взмахи меча на сцене.

Слайд 375

Свет меча пролетал возле ее безэмоционального лица.

Слайд 376

А маленький доктор, на те же движения смотрел с восхищением и блеском в глазах.

Слайд 377

Стоя в кругу света от меча, Хён подняла голову ввысь и прикрыла глаза. "Сейчас она в полном самозабвении."

Слайд 378

Но, девушка резко подняла меч вверх и так же опустила его вниз закидывая назад. "Принцип техник меча Консон - крайность, он же предел контр-атаки."

Слайд 379

"Меч четким движением рассекает воздух, а скорость стремиться к максимуму".

Слайд 380

Хён широко раскрыла глаза и посмотрела на лезвие меча "Это... Момент постижения".

Слайд 381

Меч с закручивающимися вокруг него вихрем.

Слайд 382

В самом центре отблесков меча и силуэтов его передвижения стоит девушка с оружием в руках. Юбка и волосы колыхнутся в воздухе.

Слайд 383

Ен угнула голову, параллельно ее голове,плыли небольшие клубы дыма.

Слайд 384

Чуть позже, после выступления, к Хён пришла Ен в сопровождении двух охранников и

поздравила сестру с достижением пика мастерства, при этом хлопая в ладоши.

Слайд 385

Ен с улыбкой и горящими глазами смотрела на сестру.

Слайд 386

Даже пришедшие ранее охранники поздравили Хён - свою госпожу, и сказали что это срочно нужно сообщить и другим.

Слайд 387

Девушка смотрела на их радостные лица и на то, как они будто маленькие дети, сжали руки в кулачки, весело улыбаясь.

Слайд 388

Со снисходительным лицом и поднесенным к губам кулаком, она сказала, что они ее смущают и что все это благодаря Чин Чхон Хи.

Слайд 389

Охранники посмотрели в сторону парня, а тот, то ли испугался, то ли удивился от неожиданности.

Слайд 390

Мальчик снова отказался от слов девушки и сказал, что он в долгу перед ней за подарок.

Слайд 391

Девушка стояла рядом с сестрой и отрицала слова парня.

Слайд 392

У одной из сестер помрачнело лицом больше не было таким довольным.

Слайд 393

Она начала падать, а Хен в ужасе уставилась на нее.

Слайд 394

Когда Ен упала на пол, ее сестра вскрикнула и шире раскрыла глаза.

Слайд 395

Они стояли в большом зале и Хён попросила стражу поднять сестру.

Слайд 396

Но почему-то передумала и решила, что поднимет ее сама. Чхон Чхи, так же как и стражники решили понаблюдать за ее попытками поднять сестру.

Слайд 397

Мальчишка понял, что это был не обычный меч, а меч самозабвения и ей пришлось потратить все силы, чтобы постичь эту технику.

Слайд 398

Ен мирно спала у ног сестры.

Слайд 399

Но, у Хен все таки получилось немного ее приподнять

Слайд 400

Позже, уставшая Хён полностью подняла сестру на ноги, а стражники все также стояли рядом и наблюдали.

Слайд 401

Девочка с сожалением пригнула голову.

Слайд 402

Чхон Хи с сочувствием посмотрел на девушек и стражу.

Слайд 403

Он наблюдал как его знакомые спускаться вниз по холму: Хён с сестрой на руках в сопровождении стражи.

Слайд 404

Проводив их взглядом, Чхон Хи пошел на рынок искать Е Хан Рюна. Рынок был небольшим, но просторным. На середине площади стояли маленькие будки с продавцами, а по ее краям большое здание и торговые палатки по краям. По всему рынку, сновало множество людей.

Слайд 405

Крыша одного из зданий, была домом старейшин. При виде Чхон Хи, они нервничают, потому что ему постоянно нечем платить за товары на рынке.

Слайд 406

Побывав на рынке, мальчик купил вкусное лакомство на палочке, похожее на сосиску.

Слайд 407

Одной такой палочкой, он поделился с Е Хан Рюном и заставил того все съесть, снова назвав себя Хеном. Парню это, конечно не понравилось

Слайд 408

Чхон Хи снова не понял такой реакции, ведь его поступок, это поступок настоящего старшего брата, да и к тому же они договорились, что Е Хан Рюн будет называть его, именно так.

Слайд 409

С блеском в глазах и невинным взглядом, Хён посмотрел на парня - "Совсем наивный?"

Слайд 410

Е Хан Рюн ответил злым взглядом и начал есть сосиску, продолжая смотреть на парня

Слайд 411

Пройдя немного дальше по рынку, Чхон Хи увидел будку с Тан-хулу - это фрукты в сахаре на палочке. Парень непременно захотел их купить.

Слайд 412

Е Хан Рюн почему-то зло смотрел на парня, который мило общался с продавцом покупая конфетки.

Слайд 413

Парень почему-то скривился.

Слайд 414

Незнакомый мужчина разъяренно схватил того за волосы...

Слайд 415

После того как Хён скупился, он обернулся к парню и не застал его на своем прежнем месте.

Слайд 416

Люди что стояли на месте Е Хан Рюна, о чём-то спорили.

Слайд 417

"На секунду отлучился, а уже конфликтуют?". Конфликтующие люди говорили о каком-то споре с ребенком.

Слайд 418

Похоже мальчик увидел причину их конфликта, раз так удивлённо уставился.

Слайд 419

Тот же грозный мужчина, снова протянул свою руку вперед, пытаясь схватить паршивца.

Слайд 420

Но, Е Хан Рюн успел круто увернуться от рук мужчины.

Слайд 421

Он прикрыл рукой свои яростные глаза.

Слайд 422

Мужчина занес над собой руку в попытке ударить парня.

Слайд 423

Но Е Хан Рюн успел замахнуться и ударить торговца в живот "КХА!"

Слайд 424

От встречи живота с кулаком, мужчина замер и скривился.

Слайд 425

Ещё один торговец с черным хвостиком, решил заступиться за мужчину и ударить наглеца.

Слайд 426

Он замахнулся и перед ним возник красный полукруглый луч магии.

Слайд 427

Парень успел увернуться и присесть прямо под лучом.

Слайд 428

Серьезное лицо парня снова было окружено дымкой или паром.

Слайд 429

Мужчина снова замахнулся, отставив ногу назад и на время отозвав к себе луч.

Слайд 430

В конце луча случилось что-то похожее на маленький взрыв и засверкало в форме многолучной звезды.

Слайд 431

Торговец упал и приземлился на свою пятую точку. Он уставился на стоящего над ним парня.

Слайд 432

Мужчина громко закричал - "А-А-А!!!"

Слайд 433

Кажется, в Е Хан Рюне что-то проснулось, ведь его глаза снова стали белыми и расплывались красным краем.

Слайд 434

Откуда-то посыпались обломки камней средней величины.

Слайд 435

От удара парня, торговец с силой отлетел назад, открыв рот.

Слайд 436

Отлетевшего мужчину, парень ударил правой ногой.

Слайд 437

После, торговец приземлился на камни.

Слайд 438

Вокруг сотвори ого беспорядка, стоял совершенно спокойный Е Хан Рюн в кругу дыма.

Слайд 439

Позади парня, на разбитых камнях площади, лежало еще два бездвиженных торговца.

Слайд 440

Ранее спорящие люди, теперь смотрели на парня с широко открытыми ртами.

Слайд 441

Стоящие мужчины и женщины были удивлены таким ходом событий. "Невероятно. Ребенок разгромил трёх псов!".

Слайд 442

Некоторые даже были рады, что кто-то наконец дал им прочухана.

Слайд 443

А Чхон Хи даже улыбался от гордости " Хе-хе-хе, это мой братишка."

Слайд 444

И с улыбкой на лице снова предложил парню сладкую конфетку.

Слайд 445

Но, Е Хан Рюн, кажется совсем не слышал парня и с горящими глазами, молча продолжал смотреть вниз.

Слайд 446

Чхон Хи не сразу заметил видимые перемены в парне и сильно удивился когда все таки заметил.

Слайд 447

У него снова стали широкими глаза и сузились зрачки, на его лице застыл ужас.

Слайд 437:

Слайд 438:

Слайд 439:

Слайд 440:

Слайд 441:

Слайд 442:

Слайд 443:

Слайд 444:

Слайд 445:

Слайд 446:

Слайд 447:

Слайд 448:

Слайд 449:

Слайд 450:

Слайд 451:

Слайд 452:

Слайд 453:

Слайд 454:

Слайд 455:

Слайд 456:

Слайд 457:

Слайд 458:

Слайд 459:

Слайд 460:

Слайд 461:

Слайд 462:

Слайд 463:

Слайд 464:

Слайд 465:

Слайд 466:

Слайд 467:

Слайд 468:

Слайд 469:

Слайд 470:

Слайд 471:

Слайд 472:

Слайд 473:

Слайд 474:

Слайд 475:

Слайд 476:

Слайд 477:

Слайд 478:

Слайд 479:

Слайд 480:

Слайд 481:

Слайд 482:

Слайд 483:

Слайд 484:

Слайд 485:

Слайд 486:

Слайд 487:

Слайд 488:

Слайд 489:

Слайд 490:

Слайд 491:

Слайд 492:

Слайд 493:

Слайд 494:

Слайд 495:

Слайд 496:

Слайд 497:

Слайд 498:

Слайд 499:

Слайд 500:

Слайд 501:

Слайд 502:

Слайд 503:

Слайд 504:

Слайд 505:

Слайд 506:

Слайд 507:

Слайд 508:

Слайд 509:

Слайд 510:

Слайд 511:

Слайд 512:

Слайд 513:

Слайд 514:

Слайд 515:

Слайд 516:

Слайд 517:

Слайд 518:

Слайд 519:

Слайд 520:

Слайд 521:

Слайд 522:

Слайд 523:

Слайд 524:

Слайд 525:

Слайд 526:

Слайд 527:

Слайд 528:

Слайд 529:

Слайд 530:

Слайд 531:

Слайд 532:

Слайд 533:

Слайд 534:

Слайд 535:

Слайд 536:

Слайд 537:

Слайд 538:

Слайд 539:

Слайд 540:

Слайд 541:

Слайд 542:

Слайд 543:

Слайд 544:

Слайд 545:

Слайд 546:

Слайд 547:

Слайд 548:

Слайд 549:

Слайд 550:

Слайд 551:

Слайд 552:

Слайд 553:

Слайд 554:

Слайд 555: